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 Председник Социјалистичке партије Србије (СПС) Ивица Дачић изјавио је да та странка
и не мора да буде у новој влади и ако Српска напредна странка (СНС), која одлучује о
томе, мисли да има неко бољи од оних који сад учествују на изборима и да ће тај више
допринети политичкој стабилности - "никаквих проблема нема".

  

Дачић, који је и министар спољних је за телевизију Хепи рекао да је уобичајено да се у
неким медијима појављује пред изборе да није поуздан савезник СНС али да "нема
разлога да се правда" јер је нудио да две странке иду заједно на изборе, као и да то није
уперено против њега већ да би се код бирача правила разлика између те две странке с
обзиром да су блиске.

  

Како је рекао, "нема сукоба, нити је ико могао да чује да је он рекао нешто против СНС
или Вучића, нити је он чуо од Вучића да је рекао нешто против њега или СПС", наводећи
и да су они не само политички партнери већ "пријатељи", што се "базира на
дугогодишнем односу и међусобном поверењу".
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Оценивши да је ово атипична кампања, он је рекао да је СПС имао један велик скуп, на
Ташмајдану, и да та странка не планира неке велике скупове, већ обилазак Србије како
би се разговарало са грађанима.

  

Он је рекао и да се тестирао на корона вирус и да је резултат негативан, али је то био
текст крви, важан да се виде антитела, какав је урадила и фолк певачица Светлана
Ражнатовић, са којом је претходно био на истој прослави, али се код ње показало да је
позитивна код другог теста. Дачић је потврдио да шеф руске дипломатије Сергеј Лавров
долази непосредно уочи избора, 18. јуна, што је задњи дан кампање.

  

"Ја и немам кад да идем на неке скупове јер морам да тада цели дан будем у државној
функцији. А онда неко каже немојте да мешате државне и партијске обавезе, много је то
тешко, не можеш да поделиш своју личност", рекао је Дачић.

  

Он је рекао да данас иде у Италију, где ће се срести са тамошњих министром спољних
послова, док је за сутра планирано да буде у Грчкој.

  

"Већ полако престаје та ера он лајн дипломатије, односно видео конференција", рекао је
Дачић.

  

(Бета)
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